
 
Verslag raadsvergadering gemeente Rozendaal d.d. 27 februari 2018 

1 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Aanwezig 

Raadsleden: mw M.S. Albricht, mw E.J.G. Hupkes, dhr B. van der Plas, mw C.C. Spillenaar 

Bilgen-Dekker, dhr R.J. de Jonge, dhr R.H. Zendijk 

 

Voorzitter: dhr J.H. Klein Molekamp 

Wethouders: dhr G.H. van Gorkum, dhr A. Logemann 

Griffier: dhr K. Schaap 

 

Kinderburgemeester: Jet van Doesburg 

 

Ambtelijk: mw M. Jansma 

 

Verslag: Buro Service Overasselt, mw W.J.J. Verheijen Verkroost 

 

Afwezig: dhr C.P. Schmidt, dhr H.M. Veltman, dhr G.J. Willemse 

 

 

1. Opening en spreekrecht 

 

De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur en heet de aanwezigen hartelijk welkom.  

Hij meldt de berichten van verhindering.  

 

 

2. Installatie kinderburgemeester 

 

De voorzitter zegt dat deze bijzondere vergadering ermee te maken heeft dat twee jaar geleden ge-

sproken is over het meer betrekken van de jeugd bij de activiteiten in Rozendaal. Dit verzoek kwam 

vanuit de fracties en wethouder Logemann heeft dit opgepakt en is ermee aan de slag gegaan. Hij 

heeft met een aantal jongeren voorwerk gedaan en dat heeft geleid tot de eerste jongerenraad in de-

cember waarbij aan de orde kwam dat er een speelveld moest komen en er waren allerlei andere 

ambitieuze plannen waarvan aangegeven is dat het ook gefinancierd moet worden en daar wordt naar 

gekeken. Ook was er een wens om een kinderburgemeester in te stellen voor één jaar. Er was een 

mogelijkheid om zich hiervoor aan te melden. Eén jongere was er heel snel bij, een ander iets later. 

Buiten de burgemeester en mevrouw Jansma waren er twee jongeren betrokken bij de keuze, Remco 

van den Akker en Sylke Missat, beiden vanavond aanwezig. Hij vond de bijeenkomst ongelofelijk ge-

slaagd. Het verheugt hem dat hij vanavond de eerste kinderburgemeester mag benoemen, Jet van 

Doesburg.  

Jet is 12 jaar en zit in de hoogste klas van de Dorpsschool.  

Rozendaal is niet de eerste gemeente met een kinderburgemeester. In deze regio zijn er in Renkum, 

Overbetuwe en Doesburg al kinderburgemeesters. Iedere gemeente vult het op een eigen wijze in.  

Jet van Doesburg is de eerste kinderburgemeester van Rozendaal en kan de toon zetten hoe het in-

gevuld wordt. Zij kan bij collega-kinderburgemeesters in de omgeving eventueel raad vragen.  

Vanuit Rozendaal wordt verwacht dat zij de volgende taken op zich neemt: voorzitter van de jongeren-

raad, ideeën aandragen om jongerenactiviteiten te ontwikkelen en een heel belangrijk punt, andere 

jongeren in de gelegenheid te stellen om die ideeën aan te dragen. Communicatie met de jongeren en 

de doelgroep is ook heel belangrijk. Er is al een jongeren-App. Gevraagd is om een jongeren-website 
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waarbij de jongeren rechtstreeks zich tot de gemeente kunnen richten en dat zal via de website van 

de gemeente Rozendaal mogelijk gemaakt worden. Een verdere taak is het assisteren van de burge-

meester. Bij een aantal activiteiten is het goed dat er meer jongeren bij betrokken worden zoals de 

Koningsdag en 200 jaar Rozendaal op 24 juni. Voor activiteiten kan de kinderburgemeester bij wet-

houder Logemann terecht. Mevrouw Jansma is het klankbord voor de kinderburgemeester.  

De burgemeester dankt Remco van den Akker en Sylke Missat voor de zorgvuldige wijze waarop de 

benoemingsprocedure heeft plaatsgevonden.  

 

De burgemeester hangt de keten om bij de kinderburgemeester van Rozendaal.  

 

Jet van Doesburg: Beste allemaal. Wat superfijn dat jullie allemaal zijn gekomen en dat ik hier mag 

staan als eerste kinderburgemeester van Rozendaal. Op 7 december was de eerste jongerenraadver-

gadering. Bijzonder om samen aan tafel te zitten met de burgemeester en te horen dat er ook een 

kinderburgemeester gekozen gaat worden. In de Kerstvakantie ben ik druk bezig geweest om een 

sollicitatiebrief en CV te maken. Maar wat zet je in je CV als je pas 12 jaar bent? Oma helpen met de 

administratie, mama helpen met het maken van presentaties of papa helpen met het opmeten van 

kasten? Gelukkig wonen er veel kinderen in de straat en mag ik regelmatig oppassen. Vorige week 

dinsdag was het eindelijk zo ver. Het eerste sollicitatiegesprek ooit. Best spannend, maar superleuk. 

In het gesprek heb ik verteld over mijn plannen, zoals een rondleiding voor nieuwe gezinnen in Ro-

zendaal, een ideeënbus voor kinderen waar zij hun plannen, ideeën of suggesties in kunnen doen, 

een ouderenhelpdag waarbij kinderen op bezoek gaan bij ouderen voor de gezelligheid of het doen 

van klusjes en een In de Roos voor kinderen waarin leuke activiteiten en nieuws staan. En nog veel 

meer leuke plannen. 

In het gesprek met de sollicitatiecommissie kwam gelukkig al gelijk de uitslag. “Jet, jij wordt de kinder-
burgemeester van Rozendaal.” Wat een geweldig gevoel. Nu sta ik hier als kinderburgemeester voor 
jullie mijn eerste toespraak te houden. Ik ga ervoor zorgen dat dit jaar een topjaar wordt voor Rozen-

daal. Ik wil graag de burgemeester, mevrouw Jansma, Sylke en Remco bedanken voor deze kans.  

 

De voorzitter: Deze speech is een eerste vuurproef van je kinderburgemeesterschap. Het belooft veel 

voor het komend jaar. Met veel enthousiasme en een volwassenheid heb je je gepresenteerd. Het 

gaat je heel goed.   

 

 

3 Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.17 uur. 

Bloemen en felicitaties na afloop.  

 


